

開發東部闢建道路

生產價值七億餘元

五條產業道路全長兩百公里

臺灣省政府為開發東部而興建的五條產業道路，已

由退役官員開始負責興築，預定三年完成，工程費是一億三千萬元。這五條產業道路是：花蓮縣境的海岸公路、八里灣道路、花東兩縣相接的東富道路，臺東縣的利吉道路和泰源（南溪）道路，全線雖然僅長兩百公里，但多在山巒起伏，和窮鄉僻壤中，施工非常困難。該路萬元。

據前往東部勘

宜蘭縣政府宣

這五個施工地區，
正式動工。臺灣省
公路局為配合工程
的推進，也在花東
兩縣成立兩個工程
處，同時展開工作。

美國洛氏基金會兩位代表，上（三）月十五日自馬尼刺飛抵臺北，考察新埔柑桔的栽培，改進和病蟲害防治工作，農業推廣教育工作人員則陳南

和纖維作物工作人員的訓練情形。十九日在農復會和有關人員交換此行考察意見後離臺。

場大最繁殖推廣的
「臺北雞交二號大
胡瓜」，在非洲達
荷美共和國獲得良
好的收成。

，始收穫，產量很高，極受歡迎。

年投資在農工發展上面，則未來的東部農工建設，將可能超過臺灣西部的經濟繁榮。

肉猪每頭各三百廿
公斤。肉猪可貯放
半完全飼料一百六
十公斤。對於興建
或修補猪舍，建飼

料害也有補助和貸款。貸款利率是月息九厘。飼料可繳回現金或稻穀，詳情請洽當地農會。

臺北胡瓜
非洲豐收
農由廳林
北臺農業區
改育場良並
該廳由該並
重首終直

雜交二號大胡瓜在
彼邦試作成績極為
良好。在該地自去
年十月十七日開始
試種，生長情形很
好，於十一月底開

洛氏基金代表訪臺

易和貨是月會。詳可繳



(攝錄少虧)。會摩觀音科肥荷香

包括很多項目的五三一二期香蕉保護計劃，業經當局核施，主要目的在適時防治香蕉莖象鼻蟲和粉介蟲；並設法撲滅香蕉萎縮病等。

省農林廳在上月中旬，曾為中部地區香蕉生產隊產銷競賽優勝隊在臺中市教師會館舉行表揚大會，參加的共有七十五隊，得獎的有四十二人，其中榮膺特等獎的有黃明水、陳武耀、黃牆、張蘭輝、許清等五人。

施實始開劃計護保

五條產業道路，已年完成，工程費是花蓮縣境的海岸公路道路，臺東縣的富道路，臺灣縣境的查的中美農工專案，已表示，該地墾成後的生產收益，如逐

年投資在農工發展上面，則未來的事務農工建設，將可能超過臺灣西部的經濟繁榮。一千多位退伍官兵，業已進入這五個施工地區，正式動工。臺灣省公路局為配合工程的推進，也在花蓮、宜蘭兩縣成立兩個工程處，同時展開工作。

肉豬每頭各三百廿公斤。肉豬可貨售半完全飼料一百二十公斤。對於興建或修補猪舍，建餵槽會兩位代表，上三月十五日自馬尼刺飛抵臺北，考察新埔柑桔的栽培改進和病蟲害防治工作，農業推廣教育工作人員訓練情形，洋菇栽培和菇舍改良工作，水稻綜合技術示範和水稻共同栽培，是作該廳指定農業試驗機關或設備完善的小民間菌種場繁殖原種，按價配售。(二)今後將繼續限制新菌種場的設立。(四)今後如發現出售不良菌種的場所，當即撤銷該場經營菌種業的資格，並吊銷合格證。

雜交二號大胡瓜在
良好。在該地自去
年十月十七日開始
試種，生長情形很
好，於十一月底開
始收穫，產量很高
，極受歡迎。
種苗繁殖場技
術人員表示：臺北
雜交二號大胡瓜，
株勢強健適合初期
冷涼，繼即逐漸升
高的氣候。在本省
以春季栽培為宜。

發展森林工業

獲聯合國補助

一項「臺灣省林業及森林工業發展計劃」已獲得聯合國特別基金補助，經近期正式簽約，後，今年七月實施。該計劃的重要工作包括：林業政策的檢討和建議改進；森林經營的改善；尤其注意集水區經營和水土保持；林產物生產的推進和內外銷市場的開拓；現行森林工業

的改善；發展高效的運材系統和伐木方法等多方面長期性的發展計劃。

金，共為美金七十一元。

新任家政指導員

參加就職講習會

來自全省各鄉鎮四十一名新任的女性家政指導員，從上（三）月卅日起至本月六日止，

所，參加五十四年

在天母省農會講習作人員就職講習會

該項講習會是由

家大為恐慌和憤怒。因此，阿

盟各國，已決定採取報復行動

。這些報復行動，可能包括承認東德共黨政權和挑起以色列的邊界糾紛。中東的情勢，將

進入另一個火爆階段了。

俄發射雙人太空船

蘇俄在最近發射「日出二號」太空船，這艘太空船上載

有兩位太空人，其中一人並且

曾經穿着特製的太空衣，離開

太空船五公尺，在太空中飄浮

和跳躍一陣，然後返回太空船

。蘇俄宣稱，這次雙人太空船

，是在研究太空飛行的醫學和

生物學上的問題。

大屯山區探測地熱

經濟部礦業研究部門，最

立外交關係。此舉使阿拉伯國

西德已經決定和以色列建

進一步猛烈北越共黨軍事目標，由於美國飛機已握有明確的空中照相，因此每次空中攻擊的成果，十分顯著。中共和蘇俄雖一再強調支持北越，但到目前為止，不敢採取行動。

德以建交同盟恐慌

聯合國特別基金補助七十萬

千二百卅美元；基

金之外，我國政府

相對的配合款為卅

萬六千五百二十美

元。

黃芝敏技正等亦參

等很多課程。

六萬八千三百卅元，其中由聯合國特個政府負擔六萬七千二百卅美元；基別基金補助七十萬

元。黃芝敏技正等亦參省農會主辦，農復會給予技術指導和

、廣播、視聽教材、設計展覽、家政課程。

加講課。(講習內容包括：成人教育班

、三分之一，皮膚七分之一。接觸毒性只有「巴拉松」的二百分之一。

書刊的臺灣農業服務社，最近編印了

書：(一)春夏草花五種。(二)蔬菜安全噴藥技術。(三)怎樣利用綠藻養鷄。都已

經出版發售。

兩年來三萬多對進口飼養用種鳥

查：自五十二年二月美國星鳥公司總

溫和，適合飼鳥

蟲的最低毒性農藥：「益滅靈」，

對害蟲的毒力仍強。

在日、韓、菲等國和澳洲已普遍應用

效果優異。這是

美國施多福化學公司出品，本省由甘乃第、薩蘇二人

公司農業部和遠東

新農牧有限公司代理出售。

它們的特性是：

來臺，研究臺灣化

化的農業肥料亦佔重

要地位，因此對本

省的肥料事業，也

由該公司貸與飼鳥協會金絲雀鳥一千四百九十對，並

說明以同數量的種

鳥歸還外，其餘則

倫、謝祖澄合著「

新農牧有限公司

實用養豬學」已出

，曾在上月十九日

或「贈送」方式進

來臺，研究臺灣化

的農業肥料亦佔重

要地位，因此對本

省的肥料事業，也

除生產西藥、農藥

、家畜藥品、塑膠

建築用品和化粧品

、飼料、飼鳥

桃園縣永安國校學童，於三月廿日乘大陸交通公司遊覽

車，上午十一點半分乘車下山

時，不幸在永福派出所附近，發生翻車慘案。車中一百位人

員，有二十九人死亡，其餘七

千六百億卡羅里以上，相當於燃燒一百噸煤所生的熱量。

這事發生後，教育界和全社會人士，莫不感到十分不安。

各界正在謀求防止今後學童旅行的意外事件，希望家長們和老師們，今後千萬注意學生郊遊的安全。

詹森支持民權運動

美國的黑白問題，最近越

南越黑人之間經常發生

騷動，尤其是黑人常常被公開虐待。甚至遊行示威，要求黑

白平等的羣衆，也常受到襲擊

。詹森總統已指令國防部長：「使用他認為必要的美國武裝

部隊」，以保護遊行的羣衆。

